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. Χορήγηση   εκπαιδευτικής άδειας. 
1. Κάθε µη µόνιµο µέλος Ε∆ΤΠ  µπορεί να πάρει κατά 

τη διάρκεια της τριετούς θητείας του, ύστερα από ειδικά 
αιτιολογηµένη εισήγηση του  ∆ιοικητικού  Συµβουλίου του 
Τµήµατος ή της Κοσµητείας ή του Πρυτανικού Συµβουλίου 
αvάλογα σε ποια ακαδηµαϊκή µονάδα, υπηρετεί µέχρι 6 µήνες 
αδεια.  Σκοπός της άδειας αυτής είναι η εξειδίκευση του 
µέλους Ε∆ΤΠ σε νέες υπηρεσίες που έχουν ανατεθεί στη συ- 
γκεκριµένη ακαδηµαϊκή µονάδα. 

2. Κάθε   µόνιµο   µέλος   δικαιούται   εκπαιδευτική   άδεια 
µέχρι 6 µήνες µετά τη συµπλήρωση 3 χρόνων υπηρεσίας 
στο   ίδιο   Α.Ε.Ι. 

Την άδεια χορηγεί µετά από εµπεριστατωµένη αίτηση του 
ενδιαφεροµένου, το ^αρµόδιο διοικητικό όργανο. Με ειδικά 
αιτιολογηµένη απόφαση του διοικητικού οργάνου της ακα-
δηµαϊκής µονάδας στην οποία υπηρετεί το µέλος Ε∆ΤΠ 
ή άδεια µετά την πρώτη τριετία µπορεί να. δίνεται και ανά 
δύο µήνες κάθε χρόνο ή ένας χρόνος άδειας για 6 χρόνια 
υπηρεσίας. Σκοπός της άδειας αυτής είναι η παρακολού-
θηση µεταπτυχιακών σπουδών, σεµιναρίων, ταχύρρυθµων 
προγραµµάτων επιµόρφωσης µετεκπαίδευσης µε στόχο ιην 
ατοµική βελτίωση του µέλους του Ε∆ΤΠ και την αρτιό-
τερη εκτέλεση του προσφερόµενου έργου. 

3. Στην υπηρεσία των τριών  (3) ή έξι  (6) χρόνων που' 
απαιτείται   να  έχουν   συµπληρώσει   τα   µόνιµα   µέλη   του 
Ε∆ΤΠ για να πάρουν εκπαιδευτική άδεια έξι   (6) µηνών 
η   ενός   έτους  αντίστοιχα  περιλαµβάνεται  και  η   τριετής 
θητεία τους ως µη µόνιµων υπαλλήλων. 

4. Αν οι παραπάνω άδειες αφορούν το εσωτερικό,  στο 
µέλος   Ε∆ΤΠ   καταβάλλονται   πλήρεις   οι   αποδοχές   του, 
αν αφορούν ro εξωτερικό καταβάλλοντα*   διπλές αποδοχές 
εφόσον  ο αδειούχος  δεν µισθοδοτείται   από   άλλο   φορέα. 

5. Ο αδειούχος µετά τη λήξη της άδειας του, υποβάλλει 
στο διοικητικό όργανο της ακαδηµαϊκής µονάδας η οποία 
του   χορήγησε   την   άδεια   έκθεση   πεπραγµένων. 

6. Ο συνολικός αριθµός των µελων ΕΛΤΠ της  ακαδη- 
µαϊκής µονάδας που µπορεί να βρίσκεται σε εκπαιδευτική 
άδεια δεν πρέπει να ξεπερνάει το 1/7 των µελών Ε∆ΤΠ που 
υπηρετούν   στη   µονάδα   αυτή. 
Στην περίπτωση που το ποσοστό αυτό δεν επιτρέπει να 

δοθεί άδεια σε κανένα µέλος Ε∆ΤΠ το διοικητικό όργανο 
της ακαδηµαϊκής µονάδας συνεκτιµώντας τις ανάγκες λει-
τουργίας µπορεί να χορηγήσει άδεια σε ένα µέλος Ε∆ΤΠ 
µε ειδικά αιτιολογηµένη απόφαση του. 

Άρθρο   6. 
Η ισχύς του διατάγµατος αυτού αρχίζει από τη δηµο-

σίευση του στην Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως. 
Στον Υφυπουργό Εθνικής Παιδείας και Θρησκευκάτων 

αναθέτουµε τη δηµοσίευση και εκτέλεση Του Προεδρικού 
∆ιατάγµατος. 

Λθήνα,   20   ∆εκεµβρίου    1983 
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